



В Московской области задержаны сотрудники полиции подозреваемые в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Мытищи ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств).

По версии следствия, 21 января 2015 года двое сотрудников полиции проводя оперативно-розыскные мероприятия, направленные на раскрытие кражи, пригласили в отдел полиции 27-летнюю местную жительницу. По результатам проведенной с женщиной беседы, видя, что женщина отрицает свою причастность к совершенной краже, сотрудники полиции одели ей на голову пакет для устрашения. Не добившись признательных показаний, продолжая запугивать потерпевшую, один из злоумышленников применил электрошокер. По данным проведенной судебной экспертизы женщине было нанесено не менее 35 воздействий электрическим разрядом.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

26 марта 2015 года в результате, проведенных совместно с сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Московской области, следственно-оперативных мероприятий установлены и задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ 35-летний и 34-летний оперуполномоченные уголовного розыска МУ МВД России «Мытищинское».

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/908784>